

Sattva Ayurveda: PRO - AGE noćna krema za lice sa Kumkumadi uljem i Magnezijem, 50ml



Brend: Sattva
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 17.33

Cijena bez PDV-a: 13.86

Short Description

Pro-age noćna krema za lice

✓ **Magnezij:** poznat po svojim nevjerojatnim svojstvima umirivanja kože, magnezij igra ključnu ulogu u umirivanju i osvježavanju kože. Pomaže smanjiti crvenilo, upalu i iritaciju, što ga čini idealnim sastojkom za osobe s osjetljivom ili reaktivnom kožom. Kada nanese noćnu kremu, osjetit ćete kako se dnevna napetost topi jer magnezij opušta vašu kožu i pomaže joj da se regenerira dok spavate.

✓ **Ayurvedsko kumkumadi ulje:** to je ayurvedski eliksir mladosti. Ova tradicionalna mješavina učinkovitih biljaka i ulja, uključujući šafran, kurkumu i sandalovinu, cijenjena je zbog svojih regenerativnih učinaka i učinaka protiv starenja.

✓ **Niacinamid:** poznat i kao vitamin B3, zaglađuje kožu, smanjuje diskoloraciju i mrlje te usklađuje lučenje sebuma.

Opis

Pro-age noćna krema za lice
s kumkumadi uljem i magnezijem

Zahvaljujući kombinaciji magnezija, niacinamida i ayurvedskog kumkumadi ulja, pruža umirujuću i regenerirajuću noćnu njegu. Djeluje opuštajuće na kožu, vraća blistavost, smanjuje crvenilo i nesavršenosti. Uživajte u bogatoj tradiciji Ayurvede i probudite se sa svježom, blistavom i prekrasno osvježenom kožom.

98,1% prirodno, 100% vegansko

Upoznajte ključne sastojke Pro-age noćne kreme:

1. Magnezij: poznat po svojim nevjerojatnim svojstvima umirivanja kože, magnezij igra ključnu ulogu u umirivanju i osvježavanju kože. Pomaže smanjiti crvenilo, upalu i iritaciju, što ga čini idealnim sastojkom za osobe s osjetljivom ili reaktivnom kožom. Kada nanesete noćnu kremu, osjetit ćete kako se dnevna napetost topi jer magnezij opušta vašu kožu i pomaže joj da se regenerira dok spavate.

2. Ayurvedsko kumkumadi ulje: to je ayurvedski eliksir mladosti. Ova tradicionalna mješavina učinkovitih biljaka i ulja, uključujući šafran, kurkumu i sandalovinu, cijenjena je zbog svojih regenerativnih učinaka i učinaka protiv starenja.

3. Niacinamid: poznat i kao vitamin B3, zaglađuje kožu, smanjuje diskoloraciju i mrlje te usklađuje lučenje sebuma.

Koje su prednosti redovite upotrebe kumkumadi uljne kreme?

Smiruje kožu: Magnezij sadržan u noćnoj kremi pomaže smiriti i umiriti kožu, što će cijeliti osobe s osjetljivom ili nadraženom kožom. Krema smanjuje crvenilo i upalu, ostavljajući kožu opuštenom i ugodnom.

Davanje sjaja: Kumkumadi ulje, zahvaljujući svojoj bogatoj mješavini prirodnih sastojaka, djeluje na poboljšanje prirodnog sjaja kože. Probudite se sa blistavom i osvježenom kožom koja odražava vašu unutarnju ljepotu.

Smanjenje nesavršenosti: poznato je da ayurvedske biljke sadržane u kremi (kurkuma, centella, sladić) ublažavaju nesavršenosti, diskoloracije i nedostatke. Ističu ujednačeni ton kože.

Noćno pomlađivanje: Sigurno ste upoznati s konceptom Beauty Sleep. Pro-age noćna krema osmišljena je da podupre regeneraciju kože dok spavate.

Aromaterapija: Suptilan i umirujuć miris kumkumadi ulja ima opuštajući učinak

zahvaljujući kojem ćete doživjeti istinski holističku njegu.

Sastojci:

AQUA, PROPANEDIOL, NIACINAMID, MASLAC SJEMENA GARCINIE INDICE, GLICERIL MONO STEARAT SE, EKSTRAKT LISTA CENTELLA ASIACA, ULJE SJEMENA SESAMUM INDICUM, EKSTRAKT CVIJETA KROKUSA SATIVUSA, EKSTRAKT KORIJENA CURCUMA LONGA, IZOMERAT SAHARIDA, AMINO NATRIJ KOKOIL KISELINE, SARKOZIN, MAGNEZIJ ASPARTAT, KALIJ SORBAT, NATRIJEV BENZOAT, CVJETNI PRAH KROKUS SATIVUS, CVJETNI PRAŠAK MADHUA LONGIFOLIA, GLYCYRRHIZA GLABRA PRAH, KORIJEN VETIVERIA ZIZANIOIDES, CVJETNI PRAŠAK CURCUMA LONGA, NATRIJ G LUKONAT, PARFUM.